

## 派特別息不明朗 怡保花園擬10億購倫敦資產



王寶欽／報道

(吉隆坡11日讯)

怡保花园(IGB, 1597, 主板产业组)在完成旗下资产的产业信托计划后，投资者甚为期待该公司派发特别息，惟据称管理层至今并未确定这项建议，投资者恐怕希望落空。

### 怡保花园产托上市

#### 筹获7.7亿

该公司透过怡保花园产托(IGBREIT, 5227, 主板产业投资信托组)的上市计划筹得7亿7千万令吉，由于投资者都在观察该公司会否宣布派发特别息，造成其股价近期频频横摆。

不过，大马研究会见怡保花园管理层后，后者表示特别息的计划目前仍不明朗。

除了特别息等资本管理计划，该公司目前仍考虑为台北和伦敦的计划拨出投资额。据悉，该公司可能需要拨款10亿令吉收购伦敦资产。

无论如何，管理层强调，仍将维持2011财政年



每股派发7.5仙的派息水平，这意味着派息率达50至55%，远比过去数年的20%水平高。

该公司预期今年底或明年初公布伦敦和台北的发展计划。该公司预计重新开发伦敦中心的房产，以兴建包括住宅、办公楼和酒店的系列房产。台北方面，该公司计划重新发展旧捷运车站，可能涉及多类产业计划。

大马研究表示，以2011财政年数据为准，由于怡保花园产托无需缴税，这意味着母公司的缴税率跟着降低，其效应比怡保花园持股冲淡至51%更为显著，该公司盈利可望因而增加2至6%。

该行继续看好怡保花园的强稳赚益、办公楼资产“产托化”潜能、不俗估值等利好，维持“买进”评级，惟考虑到该公司可能无意派发特别息，决定将目标价由3令吉50仙调低至3令吉20仙。